

Informazione Regolamentata n. 20235-14-2022

Data/Ora Ricezione 05 Ottobre 2022 17:56:46

Euronext Growth Milan

Societa' : ALFONSINO S.P.A.

Identificativo : 167940

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ALFONSINONSS01 - valerio chiacchio

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 05 Ottobre 2022 17:56:46

Data/Ora Inizio : 05 Ottobre 2022 17:56:47

Diffusione presunta

Oggetto : "WARRANT ALFONSINO 2021-2024" -

ISIN IT0005467144, APERTURA DEL

PRIMO PERIODO DI ESERCIZIO 10 - 21

OTTOBRE 2022

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Alfonsino S.p.A. Viale Lamberti, 15 81100 Caserta

COMUNICATO STAMPA

"WARRANT ALFONSINO 2021-2024" - ISIN IT0005467144 APERTURA DEL PRIMO PERIODO DI ESERCIZIO 10 - 21 OTTOBRE 2022

Caserta, 05 ottobre 2022 – Alfonsino S.p.A. (EGM: ALF) pmi innovativa specializzata nel servizio di food order&delivery nei centri italiani di piccole e medie dimensioni, comunica che tra il 10 ottobre 2022 ed il 21 ottobre 2022, termini iniziale e finale compresi (il "Primo Periodo di Esercizio"), i portatori dei "Warrant Alfonsino 2021-2024" - ISIN IT0005467144 – (i "Warrant") potranno richiederne l'esercizio.

I portatori dei Warrant potranno richiederne l'esercizio per ciascun giorno di mercato aperto, con diritto di sottoscrivere ulteriori azioni ordinarie Alfonsino S.p.A. di nuova emissione, prive del valore nominale, aventi godimento regolare e con le medesime caratteristiche delle azioni ordinarie Alfonsino S.p.A. in circolazione alla data di emissione e negoziate su Euronext Growth Milan (le "Azioni di Compendio"), in ragione di n. 1 Azione di Compendio ogni n. 2 Warrant esercitati.

Il prezzo di esercizio dei Warrant relativamente al Primo Periodo di Esercizio è pari ad € 1,76 per ciascuna Azione di Compendio e dovrà essere integralmente versato all'atto della presentazione della relativa richiesta.

Le richieste di sottoscrizione dovranno essere presentate all'intermediario aderente al sistema di amministrazione accentrata di Monte Titoli S.p.A. presso il quale i Warrant sono depositati, senza aggravio di spese. L'emissione e la messa a disposizione, per il tramite di Monte Titoli S.p.A., delle Azioni di Compendio sottoscritte dai portatori dei Warrant, avranno luogo il giorno successivo al termine dell'ultimo giorno del relativo Periodo di Esercizio.

Resta inteso che, qualora i portatori dei Warrant non richiedano di sottoscrivere le Azioni di Compendio entro il termine finale del Primo Periodo di Esercizio (21 ottobre 2022), essi perderanno il relativo diritto con riferimento al Primo Periodo di Esercizio, fatta salva nuovamente la facoltà di esercitare i Warrant in ognuno dei successivi Periodi di Esercizio.

Per maggiori informazioni si rinvia al Regolamento dei Warrant disponibile sul sito internet della società al seguente indirizzo https://alfonsino.delivery/ir.

Alfonsino, fondata nel 2016 a Caserta, Alfonsino S.p.A. è una PMI Tech specializzata nel servizio di Food Order & Delivery, che concentra la sua attività nei centri italiani di piccole e medie dimensioni. Il servizio è attivo in 63 città e nei centri a esse attigui, dove la Società effettua consegne tramite una flotta di oltre 1000 driver regolarmente assunti. Player di settore in più rapida crescita sul territorio nazionale, Alfonsino S.p.A. punta al consolidamento della propria posizione di leadership, insieme allo sviluppo di soluzioni innovative per connettere i propri stakeholders, mantenendo uno sguardo risoluto e responsabile nei confronti della sostenibilità. Dal 2020, Alfonsino S.p.A. ha inoltre intrapreso





Alfonsino S.p.A. Viale Lamberti, 15 81100 Caserta

COMUNICATO STAMPA

un percorso di diversificazione della propria offerta, integrandola con diverse ramificazioni del marchio, tra cui: Alfonsino Groceries, Alfonsino Wine and Spirits, Alfonsino Pharma, Alfonsino Fitness, Alfonsino Flowers.

Contatti:

Investor Relations Alfonsino

Valerio Chiacchio: ir@alfonsino.delivery

Euronext Growth Advisor

Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Mario Artigliere: m.artigliere@finnat.it

Investor & Media Advisor - CDR Communication

Claudia Gabriella Messina: claudia.messina@cdr-communication.it

 $Angelo\ Brunello: \underline{angelo.brunello@cdr-communication.it}$

Fine Comunicato n.20	20235-1	4
----------------------	---------	---

Numero di Pagine: 4